TG T NAZWISKO ... klasa ............

Nr zadania 112314 56 |7 8|9 | Suma

Liczba punktow

Elementy kombinatoryki i rachunku prawdopodobienstwa

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1.

Na okrggu zaznaczono 8 réznych punktow. Ile siecznych mozna poprowadzi¢ przez te
punkty?

A.8 B. 56 C.4 D. 28

W plebiscycie na najlepszego sportowca roku wytypowano 10 sportowcoOw. Liczba moz-
liwosci przyznania trzech pierwszych miejsc w tym plebiscycie (wykluczamy przypadek
dzielenia miejsc ex aequo), jest:

A. 720 B. 360 C. 1000 D. 120.

. Rzucono pig¢ razy symetryczng szescienng kostka do gry. Prawdopodobienstwo wyrzuce-

nia w sumie 30 oczek, jest rOwne:
1 1

1 2
A. & B.5—6 C. o D. e

Prawdopodobienstwo zajscia zdarzenia B’ < Q, przeciwnego do zdarzenia B, jest rowne 3

Woéwczas prawdopodobienstwo zaj$cia zdarzenia B jest rOwne:
A. 0,6) B. 0,(3) C. 1 D. 0.

Zdarzenia A 1B saroztaczne, A, B < Q oraz zadne ze zdarzen 4, B nie jest zdarzeniem
niemozliwym. Wowczas P(4 — B) jest rowne:

A.1-PA) B. P(B) C. P(4 U B) D. P(4 N B).
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6. (3 pkt) Ze zbioru kolejnych liczb naturalnych nalezacych do przedzialu (9, 104) losuje-
my jedna liczbg. Niech P(4) oznacza prawdopodobienstwo zdarzenia 4 — wybrana liczba
w wyniku dzielenia przez 5 daje reszte 4. Wykaz, ze P(4) =0,2.

7. (4 pkt) W klasie 3a przeprowadzono wsrdd ucznidw ankiete dotyczaca liczby osob, z kto-
rych sklada si¢ ich najblizsza rodzina. Wyniki tej ankiety sg przedstawione w tabeli.

Liczba uczniow 10 12 6 2

Liczba 0s6b w rodzinie 3 4 5 6

Z tej klasy wybrano w sposéb losowy dwodch uczniéw. Oblicz prawdopodobienstwo zda-
rzenia, ze co najwyzej jeden z tych uczniéw ma rodzine sktadajaca si¢ z liczby 0s6b wigk-
szej niz $rednia liczby 0s6b przypadajaca na jedng rodzine w tej klasie.

8. (4 pkt) Ze zbioru cyfr 4, 6, 7, 8 tworzymy wszystkie dodatnie pigciocyfrowe liczby,
w ktorych cyfra siedem wystepuje doktadnie dwa razy. Nastgpnie z tych liczb losujemy
jedna. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia, ze wylosowana liczba jest parzysta.

9. (4 pkt) O pewnych zdarzeniach 4, B < QQ wiadomo, ze P(4 N B) = 0,05, P(B")=0.,8
(B’ oznacza zdarzenie przeciwne do zdarzenia B) oraz P(4 U B) =0,3. Oblicz:

a) P(A) b)P(B — A).
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